

给先人烧iPhone4,祭品也时髦

售价四五百元,还配备了充电器、数据传输线

本报3月28日讯(记者秦雪丽 实习生白利倩) 28日,记者走访多家公墓和殡仪馆发现,用于祭祀的冰箱、洗衣机、豪华轿车等一应俱全,而纸扎的iPhone4、iPad更是抢手,甚至连充电器、充电底座、数据传输线、高级耳

机都配置齐全。 28日一大早,记者来到永安公墓,附近公路旁不少摊位摆放着各种祭祀用品。随着清明临近,不少市民提前过来扫墓祭祀。前来扫墓的李大姐告诉记者,她花60多元买了一辆“轿车”,要给

老人烧一下。 在芝罘区殡仪馆附近一家专卖祭祀用品的店里,记者看到,不少纸扎的轿车、空调、冰箱、别墅等祭祀品堆在店里。另一家商店品种更细,连纸衣服也分成了春夏秋冬“四件套”。有的店中还摆放着“天

堂保险柜”、“数码彩电”等。 据一位商贩介绍,纸扎的豪华轿车最近销量很好,价格在50元左右,无论是宝马还是奔驰,他们都可以制作,还配备了“司机”,不过需要提前预订。

在淘宝网上,纸扎的祭

祀品更是多种多样,记者输入“祭祀品”三个字,发现6399个宝贝。在一家祭祀品网店,记者看到商家推出了“中华烟”,纸扎的iPhone4和iPad,纸扎的飞机、纸扎手表等。其中,iPhone4手机还配备了充电器、充电底座、数据传输

线、高级耳机等贴心配件。 记者逛了多家祭祀品网店发现,iPhone4手机和现实一样,也分为黑白两种颜色,而且价格不菲,大都四五百元。成交量显示,销量都不少,有些卖家还打出“需要提前预订”的告示。

哪有空闲教室,手机一查便知

大三学生开发出自习室搜索网站,边服务同学边尝试创业



小左向记者展示用手机登录网站查询自习室。 本报记者 齐金钊 摄

本报3月28日讯(记者齐金钊) 自习座位是高校里较为稀缺的资源,为此,烟台大学一名大三学生开发了一套自习室查询引擎,可供学生们在手机上实时查找各自习室的使用情况,在校园受到追捧。

28日中午,记者见到了自习室查询网站的开发者,文经学院通信工程专业09级1班的学生左正地。

“我本身对这个挺感兴趣的,就做了这么一个网站,希望能方便同学们找教室。”小左告诉记者,学校里的自习室是按照每天的课表安排

每天变化的,因此经常见到学生闷着头找自习室的情况,很多学生为了找个合适的自习室,往往要花费十几分钟的时间。为了获得学校每个教室的课程安排情况,他去学校教务处那里申请获得了全校课程安排的详细资料,然后把所有课表信息、教室安排都录入了系统之中。

“用起来非常方便,现在我们都已经把网址加到自己手机的上网标签中了。”小左的舍友杨天笑告诉记者,查询网站非常方便,再也不用为找自习室浪费时间了。



“现在大概有100多个同学在用这个网站了,还需要继续推广。”为了让更多的同学知道这个网站,左正地开始通过在网上传帖、在校园张贴公告、发传单等方式提高网站知名度。在左正地向记者展示的网站后台数据中,记者看到,该网站日访问量的峰值曾达到过400人次。

“这也是为以后创业打下个基础吧。”谈到未来的打算,小左说,他会一边准备考研,一边把这个网站坚持下去,在为同学们服务的同时,也为自己的创业做一次尝试。

儿童化妆品新规措辞含糊 能否有效推行预期不乐观



本报3月28日讯(记者孙芳芳 实习生杨超) 4月1日起,国家食品药品监管部门《儿童(含婴幼儿)化妆品申报与审评指南》新规将正式实施。新规明确规定,要最大限度地减少儿童化妆品配方所用原料品种,对香精、防腐剂坚持少用或不用原则,不宜有美白、祛痘等成分。记者走访发现,由于新规措辞含糊,业内人士对新规能否有效推行普遍不乐观。

新规明确提出,儿

童产品配方不宜使用诸如美白、祛斑、去痘、脱毛、止汗、除臭等功效成分。28日,记者走访港城婴幼儿用品市场发现,美白、保湿化妆品中,香精、防腐剂依然是大众成分,其中不少产品也继续号称具有“美白”、“嫩白”等功效。比如精润舒眠嫩白乳、婴儿特润嫩白霜、儿童温和润白洁面乳等,都出现了“嫩白”、“润白”、“保湿”等字眼。

“给孩子用,就得用好的,首先选择口碑好的大牌,然后尽量选天然的,对孩子刺激少。”在一家大型超市的婴幼儿用品区,一位正在给孩子选购洗发水的妈妈说,面对花样繁多的

儿童化妆品,她有从不下手的感觉。

另外,新规中提到儿童化妆品应最大限度地减少配方所用原料的品种,但是现在市场上,不少产品的成分动辄十几种。在一个知名品牌的儿童鲜奶沐浴液的成分表上,就列着水、香精、柠檬酸、橄榄油等15种原料。

“新规定我看了,其中不少模糊的字眼,像是‘不宜使用’、‘最大限度减少’等,都很难真正起到监管作用。”代理某品牌儿童化妆品的朱女士说。在采访中,不少家长和销售人员都说不知道有这个新规,众多受访的业内人士也对新规能否有效推行不抱乐观态度。

ST九发躲过一劫,两公司公布年报



本报3月28日讯(记者李园园) 28日,沪指暴跌失守2300点。烟台众多上市公司中只有ST九发因公司面临重大重组躲过一劫,其余23家公司股票均进入绿色

阵营。

28日,A股上演疯狂暴跌,烟台上市公司除ST九发(600180)外,均随大盘一路下探,其中19家上市公司股票跌幅超过沪指跌幅,11只股票跌幅超过5%。正处在重组中的ST九发涨幅为0.94%,顽强抵抗住了这轮下跌。

又讯 28日晚,东方海洋(002086)发布年报披露,2011年公司净利润9550

万元,同比增长30.18%。已两年没分红的东方海洋拟每10股派发2元现金(含税)红利,不送股,也不进行资本公积金转增股本。

28日晚,东方电子(000682)发布年报称,公司营业收入同比增15.13%,归属股东的净利润同比增24.69%,每股收益同比增7.77%。4月19日上午9点,公司召开股东大会,4月16日进行登记。分红方面,公司拟不分配,不转增。